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L’étude analytique des Situations — Problémes 809'0 dg'est Dlaano ique PJ Pr. MAHAJAR HICHAM

Guille de carviection du J est Diagnastique

Domaine du contenu|N° de la | Type de 7 - Codage des
et compétences |question | question La reponse JUSte réponses
: 14-8-12-10-9-13-3-11-15-2-1-4-6-7-5-20-22-28-26-24-16-30-18-29-17- | Juste 30pt / 1pt pour
Mocabufaires| L) QCM T 51 19 53 05 97 chaque / Fausse 0
beb) Compréh - a | QCM | Lavitesse est la distance parcourue par unité de temps J 2pt/ 1pt/ Fausse O
% ension 2 | b | QCM |L'ampéremetre est destiné a mesurer l'intensité d'un courant électrique | J 2pt/ 1pt/ Fausse 0
C C QCM | La combustion compléte produit du dioxyde de carbone et de I'eau J 2pt/ 1pt/ Fausse O
© La mécanique est I’étude des forces et des mouvements qu'elles J 2pt/ 1pt/ Fausse O
- o a | Ouverte ;
c 3 3 produisent
— % b | Ouverte | La chimie s'intéresse aux éléments qui constituent la matiere J 2pt/ 1pt/ Fausse O
c | Ouverte | La pression est le rapport d'une unité de force sur une unité de surface J 2pt/ 1pt/ Fausse O
Unités 1 QCM | Newton N / Pascal Pa /| m.s™! /Kilogramme kg /Métre m J 5pt/ 1pt/ Fausse O
(<B)
> : a | Ouverte |IOna V=-= 1(:; 10,44 m.s™ ! J 3pt/ 1pt/ Fausse O
| Appliquer | 2 t —
= b | OQuverte |Ona V=10,44%x3,6=37,6 km.h J 3pt/ 1pt/ Fausse O
© a | Ouverte |Onat=2=2_-90,5n J 3pt/ 1pt/ Fausse 0
& Analyser 3 vV 250
Nb) b | Ouverte |Ona d=V.t=250x2,5=625km J 3pt/ 1pt/ Fausse O
E Raisonner | 4 & Ouverte | Son poidsest P= 3 N Juste 1pt / Fausse O
b | Ouverte | Sa direction est Verticale Juste 1pt/ Fausse O
= .| Manipuler 1 QCM | Generateur / Resistance / Ampeéremetre / Voltmetre / Moteur / Lampe J6pt/ 1pt/ Fausse 0
D 5=
ﬁ 2 Réaliser 2 QCM Schéma A / Schéma B / Schéma E / Schéma F J6pt/ 2pt/ Fausse 0
S’ approprier 1 QCM | le sulfate de cuivre anhydre Juste 2pt / Fausse 0
a5 Pprop 2 QCM | distillation Juste 2pt / Fausse O
é Manipuler 3 QCM |7/3/5/4111216 J 7pt/ 1pt/ Fausse 0
— Analvser 4 Ouverte | Liquide —solide / Liquide — gazeux J4pt/ 1pt/ Fausse 0
6 y 5 QCM | le soluté / homogene / non-miscibles J 7pt/ 2pt / Fausse O
Respecter 5 L2 Ouverte | Eviter le contact avec la peau et les yeux. Juste 2pt / Fausse O
Argumenter b | Ouverte | La solution est basique car pH = 12 > 7 Juste 3pt / Fausse 0




L’étude analytique des Situations — Problémes

Talamidi.com gégo (o .alall Ijmh’i"z'fﬁj Al

Test Diagno
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Guille de necueil des 1ésultats du Jest Diagnostique Classe : TCSF 1
Domaine du contenu [N° de la N° des éleves

etcompeétences |question| 1 | 2 | 3 |4 | 5|6 |7 |(8]9 (1011|1213 |14 (15| 16 | 17 |18 19|20
Vocabulaire 1 30(30(18|30|25|13|28|24|28 1217292427 |21] 17 | 20 [27]25]20
% Compréh - , al|2|2|0|21]21|12]21/05/1]|0]|0|1|2|0|1|o0]| 2056 2|1
— - b|2[0o5/0|21]]21]05/ 215/ 20|00 |1|1|0|O0 |1 |2|21|0
- c|l2/0|0|2|05/05|/1|05/05 0|01 05/05/0|/0| 0] 01]0]05|0
3 a |15 2 |15/15/ 1|1 1]15/1 (15|11 |2 15[/1|1| 1 |05 |15/|15| 1
Ladictéte 3/ b| 2|1 |1]15/2|1|2|1]15/2|21]2|2]1]1]05]05/15]| 2105
cl2]215l/2|2lo5| 21|22 |15/2|2|2]15]05] 1 ]2]2]05
R Unités 1 5/3(3|5[3[3[3[3[3[3[3|5|5/[|1|5|2 |3 /|3|5]|5
g Appliquer | 2 @125/ 313 3/3/0[3]3/3/25/2]3|3/3[3/0/]3]3]0]3
= pPiIg b|25 3 |0/0|0|0|0|3|256/0/0/0|3]0/05/ 013 0]0]0
% P—— g la|3/3/0]0/0/0]0/83]3/25/2|0]3[3/25/ 0|0 ]1]1]0
S y b|3[3|/olololo]olo|[3]0]|]1]0|3[3|[3|]0]|o0]|3|1]0
S | Raisonner | 4 al1][1]lof2f2]ofz2]2]2]2]2]o0]l2]0|l2]lo0o]loO0|1|1]0O
blo[o|ololo|]o]o|o|]o|o|oOo|]oO|O|O|O|O|oO|O|O|O
5w Manipuler 1 4|1 4|3 |6|6|4|4|6|5|4|4|5|4|6|4| 3| 41|61|6]|4
52| Réaliser 2 3/5/0|5|/3|0|2|6|6|5|0|5[3[3|6|3|3]|5|5]|3
S’approprier 1 ololo|lo|2]|o0o]o0]|212]2]0]0|O0|O0|O0|O|O] | O/ |2|11]0
@ 2 o|lolo|lo[o|lo|o]o|o|]o|]o|]oOo|oOo|]OoO|O| O/ |oO/|O|O|O
= Manipuler 3 3/5[0[5[3[1]0]5]1]0]0|5|2]0|0|] 0|1 ]|3|1]|5
= Analyser 4 3/3(0|0|0|0|0|0[3|0|0|0[3[35(0| 01 |1/|0|01|0O
3 5 2/ 5/0|5|2|2|5|6|0|556/l0|2|5|0|3| 4| 3 /[25/4]0
Respecter 6 al|2|2|0]2]2|05(2]0]2|2|0]0]2 1|2 0 |05 220
Argumenter b|2[3|0[3]0]015/0[3[25/0|0|2 23|01 0|25/01|0
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Guille de necueil des 1ésultats du Jest Diagnastique Classe : TCSF 2

Domaine du contenu [N° de la N° des éléves
etcompeétences |question| 1 | 2 | 3 |4 | 5|6 |7 |(8]9 (1011|1213 |14 (15| 16 | 17 |18 19|20
Vocabulaire 1 29 12211512826 |16 |27 |26 |21 |26 |17 26|26 |18 |19 | 24 | 28 |17 |28 | 25
% Compréh - , al2,0(0}1250|0|0]0|052|0]0]0]1 /0 1 2 2 | 2|15
> ension b|{1,0(|21j15{1|0|2]0]1|1|0]0]1]0)1 1 1 0|21
C c (|05 01]05/15/1 (05|05 0|2 |05/0|0|11(05|0 2 2 |05 2|0
ild a |15/ 0 (15/15/05| 0 |15/15| 1 |15/05| 1 |15(05]| 1 2 | 15(15/15] 0
Ladictéte| 3| b |2 0] 215/ 2105|151 1|12 ]25l15/21 1] 1 ]15]1]2]05
c|2(0]21]15/15| 0 (15|15| 0 (15| 2 |2 | 2| 1] 2 2 | 1505 2 |1
D Unités 1 5/5|5|5|5|2|5|5]2|5|5]1|5]|5]2 3 0 3153
?y Aobliguer 5 a|3|/2 3|33 |25/3 3|03 |2]3[25/ 0]|2 0 0 3130
= PRiIY b/o|1]/0|3/0]0]0o|2/0]0]0|3/0]0]l0]lo00][2]2]o0
% Analvser 3 a|3/0(1]3[3|0|3]3|]0|3|25/1]1]0/,0 0 0 0|15/ 0
8 y b 3/]0(1|3|3|]0|2|]3]0|3|3/,0]3|]0]|0 0 0 0|00
2 Raisonner 4 a/o0o}j1(1}j1}1(1}1;0212j1;0|2]1|0]O0 1 0 1010
b, ojo0of12/0|]0]0|1]0]0]2|0J0]0]0]0O0 0 0 0|00
5w Manipuler 1 5|56 |6|4|4|6|6|4|6|6|6|4|4[3| 6| 4 |[4]4]5
ﬁ 9 Réaliser 2 313/3(3]3|3/45/(0}3|3|0(3]3]0/0 3 0 3115 0
PRy 1 ojo,o0(0j0joO|J0|0]0O0O]jJO|0|0]05]0/|0 0 0 0] 2|0
@ 2 o,o0jo0(0jO0}|2|0]0]0|0]|]0|0]O0]0]|O0 0 0 0|00
é Manipuler 3 11013003102 |1]2|]6|2]|1 0 0 0| 0] 5
= Analyser 4 2121435043040 |2|3]01|0 2 0 1140
O 5 7105|5130 (5(4[0]5]4]3]51]15/0 3 0 2130
Respecter 6 al|l2,0(1]2]|]1,02]|2]|2|2]|15]2]|2 0|2 2 0 0] 2|2
Argumenter b{3/,0(0]2|2|0|3]0]0|3|0]0]2]0/|0 2 0 0O|1]0
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